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Enrico Luttmann
5 za jednu
Komédia súčasného talianskeho 
herca a dramatika Enrica Luttmanna 
ponúka skvelú príležitosť pre päť 
herečiek. Päť susediek z domu sa 
stretne na zoznamovacom večierku. 
Postupne každá z nich odhalí 
svoj osud, svoje starosti a túžby. 
Neočakávaná udalosť ich však po-
staví pred situáciu, s akou sa nikdy 
predtým nestretli. 

réžia Peter Gábor
hrajú Rundová • Jašková • Krkošková • 
Vladařová • Gašparová 

Predstavenie trvá 95 minút bez prestávky.

Branislav Jobus
Muflón Ancijáš
Veselá rozprávka s pesničkami podľa 
detskej knižky hudobníka a textára 
Branislava Jobusa v úprave Jána 
Luterána a Mariany Ďurčekovej.
 Muflón Ancijáš na kamióne odchá-
dza z domu a stretáva novú priateľku, 
dážďovku Milicu. Spolu cestujú po 
Číne, k pyramídam do Egypta, na 
prederavený Island aj do afrického 
štátu Burkina Faso. Všade ich čaká 
veľa dobrodružstiev, a najmä všade, 
kde sa to len dá, pomáhajú.
réžia Ján Luterán, Mariana Ďurčeková
hrajú Heriban • Rohoňová a.h. • Gašparová 
• Vladařová • Zaprihač • Tomkuljak a.h.

Predstavenie trvá 75 minút bez prestávky.

Sofokles
O I D I P U S
Autentické prvky starogréckeho 
divadla v atraktívnom naštudovaní 
najslávnejšej antickej hry ožívajú 
na martinskom javisku po takmer 
tridsiatich rokoch. Inscenácia hry 
o vratkej hranici medzi šťastím a 
nešťastím, o neodvratnosti osudu, 
ktorý nám je určený, o nemož-
nosti meniť životnú cestu, ktorou 
kráčame. 

réžia Roman Polák 
hrajú Geišberg • Gašparová • Heriban • 
Kožuch • Zaprihač • Gazdík • Rundová •  
Vladařová • Krkošková

Predstavenie trvá 95 minút bez prestávky.

Dodo Gombár, Róbert Mankovecký
www.narodnycintorin.sk - 1.časť
Autorský projekt nadväzuje svojou
poetikou na Kuba, Štúrovcov, či 
Nový život. Ambíciou martinského 
divadla je predstaviť divákom 
sitkom - žáner na Slovensku známy 
skôr z televíznej obrazovky. Pilotná 
časť nás zavedie na martinský 
Národný cintorín, kde sa stretli na 
poslednom odpočinku najväčšie 
osobnosti nášho národného života.

hrajú • Geišberg • Heriban • Zaprihač • 
Výrostko • Čičmanec a.h. • Mankovecký 
• Jašková • Vladařová • Rohoňová a.h.

Predstavenie trvá 75 minút bez prestávky.

Dodo Gombár, Róbert Mankovecký
www.narodnycintorin.sk - 2.časť
Druhá časť sitkomu nás opäť prive-
die na tajomné a magické miesto na 
martinskom cintoríne, kde skupina 
slávnych národovcov privítala mar-
tinskú primátorku Alenu. Podarí sa 
zobudiť Janka Francisciho a využiť 
jeho prirodzený šarm a krásu na 
ovplyvnenie primátorky v jej ťažkom 
rozhodovaní? Uvidíme. Dnes to ešte 
s určitosťou netušia ani samotní 
autori, ale touto myšlienkou sa určite 
budú zaoberať. Alebo sa nebudú a 
vymyslia niečo iné.
hrajú • Geišberg • Heriban • Zaprihač • 
Čičmanec a.h. • Mankovecký • Vladařo-
vá • Rohoňová a.h.

Bengt Ahlfors
divadelná komédia
Komédia jedného z najúspešnejších 
súčasných škandinávskych autorov 
vás prevedie zákulisím divadla
a ľudskými príbehmi s autentickými 
postavami režisérky a divadelnej 
riaditeľky, hercov, inšpicienta, 
šepkárky a autora, ktorý sa márne 
snaží dopísať koniec svojej hry.

réžia Peter Mankovecký  
hrajú Gašparová • Gazdík • Zaprihač • 
Výrostko • Vladařová • Oľhová • Horňák • 
Krkošková

Predstavenie trvá 130 minút s prestávkou.
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Ray Cooney 
1+1= 3
Bláznivá komédia, ktorej témou 
sú peripetie spojené s láskou, 
manželstvom, sexom a neverou. 
Slovami klasika: „Za všetkým hľadaj 
ženu“ alebo „Zemeguľa sa netočí 
okolo svojej osi, ale okolo postele“. 

réžia Dodo Gombár 
hrajú Výrostko • Gašparová• Oľhová • 
Horňák • Gazdík • Zaprihač • Soltész a.h. 
• Hriadel a.h. 

Predstavenie trvá 130 minút s prestávkou.

Bienále 
divadelnej fotografie

Pozývame vás na výstavu 
najlepších fotografických kolekcií 
súťaže Bienále divadelnej 
fotografie, ktorú každoročne 
vyhlasuje Divadelný ústav 
Bratislava.
 
Víťazné ocenené fotografie si 
môžu návštevníci SKD Martin 
pozrieť vo Dvorane Národného 
domu.
 
Slávnostná vernisáž výstavy sa 
bude konať po premiére inscená-
cie Hamlet 15. marca 2013.

Vladimír Hurban Vladimírov
záve je
Záveje sú prvou významnejšou Hur-
banovou drámou, predznačujú jeho 
umelecké smerovanie  – redukcia po-
stáv do dramatického trojuholníka, 
spor kresťanskej ľudskej mravnosti     
s biologickou podstatou človeka. Re-
žisér Ľuboslav Majera žije, podobne 
ako autor, vo Vojvodine, je vysoko-
školským profesorom v Novom Sade 
a v Banskej Bystrici.

réžia Ľuboslav Majera
hrajú Kožuch • Geišberg • Rundová • 
Vladařová • Gašparová • Krkošková • 
Zaprihač • Čičmanec a.h. • Gazdík

Predstavenie trvá 110 minút bez prestávky.

generálny partner SKD

Ján Rozner
SEDEM DNÍ DO POHREBU 
Roznerov román vyšiel v roku 2009 
a sa stal Knihou roka na Slovensku. 
V dramatizácii Petra Pavlaca roz-
práva Rozner o tom, ako prežil se-
dem dní medzi smrťou a pohrebom 
manželky, významnej slovenskej 
prekladateľky Zory Jesenskej, ktorú 
komunistický  režim „vymazal“ zo 
slovenskej literatúry. Režisér Vajdič-
ka sa touto inscenáciou po rokoch 
vracia do svojho osobného 
i divadelného rodiska.

réžia Ľubomír Vajdička  
hrajú Oľhová • Kožuch • Jašková • Heriban 

Predstavenie trvá 130 minút s prestávkou.

DOSKY 2012 za najlepšiu inscenáciu a najlepší mužský herecký výkon.

jozef ciller
Scénografia v divadle, 
divadlo v scénografii

Výber ukážok scénografií Sloven-
ského komorného divadla Martin  
vo fotografiách scénografických 
riešení jubilujúceho scénického 
výtvarníka prof. Jozefa Cillera.

Inscenačná skutočnosť ako spo-
lupráca umeleckých, technických, 
výrobných a prevádzkových 
zložiek divadla. 

Výstava prístupná do 14. 3. 2013

Tracy Letts
August na konci Ameriky
Strhujúca pitva rodinných vzťahov 
nabitá emóciami a čiernym 
humorom. Po zmiznutí  a následnej 
samovražde otca sa stretnú pozostalí 
členovia rodiny. Na povrch vyplávajú
rodinné tajnosti a lži. Autor získal 
za túto hru v roku 2008 Pulitzerovu 
cenu. V súčasnosti ju uvádzajú
divadlá takmer na celom svete.
V hlavnej úlohe matky sa predstaví
hosťujúca Zuzana Kronerová.
réžia József Czajlik
hrajú Kronerová a.h. • Kožuch • Oľhová 
• Výrostko • Gašparová • Krkošková • 
Horňák • Valentová • Gazdík • Zaprihač • 
Časová a.h. • Jašková • Hriadel a.h.

Inscenácia nie je vhodná pre mládež do 15 rokov!

Predstavenie trvá 160 minút s prestávkou.

výstavavýstava

partner SKD

William Shakespeare
Hamlet 

Vrcholné dielo najvýznamnejšieho anglického dramatika, podľa mnohých 
divadelníkov i najväčšieho dramatika všetkých čias, ožije na martinskom 
divadelnom javisku. Tragédia o hľadaní zmyslu života, o cti a poctivosti v 
spoločnosti pretvárky, intríg a falše patrí k najhrávanejším a najprekladanejším 
dielam svetovej dramatickej literatúry. Je akousi skúškou vyspelosti hereckého 
súboru, skúškou vyspelosti tvorcov, divadla a spoločnosti vo vzťahu k divadelnej 
kultúre. Inscenačná tradícia Hamleta ponúka stovky riešení, variácií a úprav, 
každá doba nachádza v Hamletovi aktuálne všeplatné odkazy. Režisér Gombár 
prichádza s moderným, súčasným pohľadom na hamletovskú tému, svojou 
interpretačnou výpoveďou chce ponúknuť hereckú príležitosť silnému a zrelému 
hereckému súboru. 

réžia Dodo Gombár  
Marek Geišberg • Kamila Antalová, a.h. • Ján Kožuch • Jana Oľhová • Eva Gašparová • Nadežda 
Vladařová • Daniel Heriban • Ján Dobrík, a.h. • František Výrostko • Karol Čičmanec, a.h. • 
Dominik Zaprihač • Michal Gazdík • Viliam Hriadel, a.h.

Divadlo Jána Palárika Trnava
Tri letušky v Paríži  

Rozmarná spomienka na zlaté roky šesťdesiate – bez mobilov, teroristov a eur. 
Bernard je úspešný parížsky architekt, ktorý trávi čas striedavo s tromi snúbeni-
cami – jedna je Američanka, druhá Ruska, tretia Nemka. A všetky tri sú letušky. 
Navzájom o sebe vôbec netušia. Bernard musí preto nepretržite sledovať letecké 
poriadky všetkých spoločností a jeho totálne vyčerpaná slúžka podľa príletov 
a odletov permanentne meniť jedálny lístok a chod domácnosti. Jedného dňa 
sa v Bernardovom byte neočakávane objaví jeho dávny priateľ Robert, ktorému 
s hrdosťou vysvetlí, ako hladko funguje jeho milenecký rozvrh. Netuší však, že 
o malú chvíľu sa celý bezchybne rozbehnutý systém začne rúcať a na scéne sa 
neočakávane objavia všetky tri letušky, ktoré sa nikdy nemali stretnúť. Bernar-
dovi neostáva iné, ako požiadať o pomoc Roberta. Obaja tak roztočia kolotoč 
bláznivých situácií, ktoré majú zabrániť tomu najhoršiemu. A vtedy ešte len 
začne všetko lietať. 
 
réžia Juraj Bielik
hrajú • Peter Trník • Barbora Bazsová • Kristína Tóthová • Petra Blesáková • Michal Jánoš / 
Stanislav Staško • Nina Kočanová 

hosť

PREMIÉRA 15. 3. 2013

PREMIÉRA 28. 3. 2013

William Shakespeare

HAMLET
premiéra 15. marca 2013

réžia  Dodo Gombár
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hosťujeme
sobota 	 18:00	 msks poprad 
02      	 	 august na konci ameriky

| D, v, k

hosť

verejná 
generálka

verejná 
generálka

premiéra

I. premiéra

II. premiéra

piatok	 19:00	Ray  Cooney / réžia Dodo Gombár	

01  národný dom	 1+1=3  | 230x | d,  v, k

streda	 10:00	 branislav jobus / réžia ján luterán | mariana ďurčeková

06       	 štúdio	 muflón ancijáš
štvrtok	 19:00	 divadlo jána palárika trnava

07 	 štúdio	 tri letušky v paríži | P

piatok	 17:00 |19:00	 Dodo Gombár, Róbert Mankovecký / réžia Dodo Gombár

08 	 štúdio	 www.narodnycintorin.sk -1. časť | D, v, k

sobota	 19:00	 Ján Rozner / réžia Ľubomír Vajdička

09 	 štúdio	 sedem dní do pohrebu | D, v, k

štvrtok	 17:00	 william shakespeare / réžia dodo gombár

14  	národný domom	hamlet
piatok	 19:00	 william shakespeare / réžia dodo gombár

15 	národný dom	 hamlet | P

sobota	 19:00	 william shakespeare / réžia dodo gombár

16  národný dom	 hamlet | P

utorok	 10:00 |19:00	 william shakespeare / réžia dodo gombár

19  národný dom	 hamlet | 19:00 - D, v, k

streda	 10:00	 william shakespeare / réžia dodo gombár

20  národný dom	 hamlet
štvrtok	 19:00	 enrico luttmann / réžia peter gábor

21 	  štúdio	 5 za jednu | D, v, k

piatok	 19:00	 bengt ahlfors / réžia peter mankovecký

22 	národný dom	 divadelná komédia | D, v, k

sobota	 19:00	 Vladimír Hurban Vladimírov / réžia Ľuboslav Majera

23 	národný dom	 Záveje | 10x  | D, v, k

streda	 17:00	 Dodo Gombár, Róbert Mankovecký / réžia Dodo Gombár

27 	 štúdio	 www.narodnycintorin.sk-2. časť
štvrtok	 19:00	 Dodo Gombár, Róbert Mankovecký / réžia Dodo Gombár

28 	 štúdio	 www.narodnycintorin.sk-2. časť | P


